
SONDAGE (à retourner avant 31 mai 2017) 

Le programme du nouveau Président de la république prévoyait le retour de la semaine de 4 jours (lundi, mardi, 

jeudi et vendredi). Seriez-vous favorable à cette mesure ? 

Entourez votre réponse :    OUI          NON 

Si  toutefois la semaine de 5 jours est maintenue seriez-vous favorable au : 

o Au mercredi vaqué (pas de cours le mercredi) 

o Au samedi vaqué (pas de cours le samedi)  
Cocher la réponse de votre choix. 
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